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A  város- és községgazdálkodás 
1955. évi tervétem 1955-ben mintegy 
félmilliárd forintot fordítanak a laká­
sok, lakóházak tatarozására és kar­
bantartására. Ebből közel 200 millió 
forintot irányoztak elő a lakosság 
részére a házikezelő ségeknek beje­
lentett hibák, panaszok orvoslására. 
55 millió forintot fordítanak a felsza­
baduló hivatali helyiségek lakássá 
történő visszaalakítására és

csatornahálózatot pedig 25 km-rel 
bővítik. 300 község kap egészséges 
iyővízu, új k.ujfaf 21 millió forintos 
beruházással. Ezépkívíil 40 millió fo­
rintét fordítanak a meglévő közkutak 
felújítására.

Budapest, Debrecen, Miskolc, Pécs, 
Szombathely, Baja, Győr, Sopron 
gázellátásának fejlesztésére és Zala 
megyében a földgáz jobb kihaszná­
lására összesen

26 millió forint beruházással 
470 romlakást állítanak helyre.
165 millió forintot ruháznak be a 

lakosságot kiszolgáló közművek fej­
lesztésére. Budapesten és nagyobb 
városainkban tovább fejlesztik a víz­
műveket. A  főváros lakossága csupán 
a szisetszentmiklósi és a margitszige­
ti vízművek fejlesztésével már ebben 
az évben napi 36.000 m3-rel több vi­
zet kap. Megkezdték a pesterzsébeti 
szennyvíztisztító-telep építési munká­
latait, amely a soroksári Duna-ág 
szennyeződését szünteti meg.

Jelentősen javul Miskolc, Deb­
recen, Pécs, Szolnok, Kecskemét 
vízellátása illetve csatornázása.

Városainkban a vízvezetékekkel még 
el nem látott lakóházak bekötésére 
100 km új csőhálózatot fektetnek, a

22,5 km új gázvezetéket építenek.
Sopronban 4 500 m3-es gáztartály 
épül. A  főváros gázellátásának fej­
lesztésére 43 millió forintot ruház­
nak be.

A  helyi utak és járdák építésére, 
karbantartására 170 millió forintot 
költenek. Előreláthatólag azonban 
—  az elmúlt év eredményeit tekint­
ve —  ennél jelentősen nagyobb ér­
tékű munka valósul meg, mert a la­
kosság országszerte lelkesen támo­
gatja az út- és járdaépítési munká­
latokat társadalmi munkával. A  helyi 
közlekedés fejlesztésére 200 millió 
forintot költenek. 126 uj autóbuszt, 
16 autóbusz-pótkocsit, 23 trolibuszt 
állítanak forgalomba. Üjtípúsú villa­
mos-motorkocsik gyártását kezdték 
meg, amelyből 10 kocsi már ez év­
ben elkészül.


